## 青岛青发控股集团有限公司简介

青岛青发控股集团有限公司(简称"青发控股集团")作为青岛自贸片区国有企业,全面承担青岛自贸片区开发建设、国际贸易、现代金融等经济社会发展任务。集团紧扣"开发建设及载体运营、仓储物流及贸易、金融投资及资本运营"三大主业,加快推进自身市场化、产业化转型,致力于打造区域发展的核心引擎。2022年11月,青发控股集团获批 AA+主体信用评级。

青发控股集团牢牢坚持党的领导,以"创心长青"党建品牌建设为引领,不断推进国有企业治理体系和治理能力现代化,聚焦打造"城市建设运营商、供应链综合服务商、金融投资商"的发展理念,全面发挥国有企业推动自贸区发展的主力军作用。在开发建设及载体运营方面,打造绿色生态建筑和现代化产业载体,提供从规划、建设到运营的全生命周期服务,全面提升城市发展活力;在仓储物流及贸易方面,构建"全产业链综合服务"模式,打造"供应链服务+生产制造+金融服务"产业链运营体系,助力区域航贸发展;在金融投资及资本运营方面,聚焦现代金融,服务片区实体经济,通过资本投资和资本运营,全速推动产业与金融深度融合,不断丰富片区产业链。未来,青发控股集团将继续坚持市场化、专业化、效益化的发展方向,积极主动地融入和服务国家战略大局,以更高站位履行使命、以更大力度提升价值、以更高标准践行责任,真正打造一流的现代化国有企业!